

## DECLARACIÓN UE DE CONFORMIDAD

Modelo: Coyote Up

Producto: Material de tratamiento de información

Fabricante: COYOTE SYSTEM

Dirección: 25 quai Gallieni, 92150 SURESNES

Por la presente declaramos que el producto mencionado anteriormente cumple con todos los requisitos básicos descritos en la Directiva (2014/53/UE) para RED, en aplicación de:

EN 301489-1 V2.2.3 (11-2019)

EN 301489-17 V3.2.4 (09-2020)

EN 301489-19 V2.2.0

EN 301489-52 V1.2.1:2021-11

EN 62368-1:2014+A11:2017

EN 62479:2010

EN 303413 V1.2.1 (04-2021)

EN 300328 V2.2.2 (2019-07)

EN 301511 V12.5.1 (03-2017) EN 301908-1 V13.1.1 (11-2019) EN 301908-2 V13.1.1 (06-2020) Draft EN 301 908-13 V13.2.0 (11-2021)

y la Directiva (2011/65/EU) sobre restricciones a la utilización de determinadas sustancias peligrosas en aparatos eléctricos y electrónicos.

Suresnes, 2023/05/17

Fabien Pierlot, Président (Chairman)